

Gilowice, dn.17-09-2018 r.

**Zapytanie nr 1**

**WYKONAWCY UCZESTNICZĄCY W POSTĘPOWANIU  
W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO**

**Na zadanie:**

**Dostawa autobusu przeznaczonego do przewozu osób  
niepełnosprawnych uczestników Warsztatu Terapii Zajęciowej  
Gilowicach w ramach obszaru D Programu wyrównywania różnic  
między regionami III**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r - Prawo zamówień publicznych (j.t. z 2017 r. Dz. U, poz. 1579 ze zmianami ) zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

**Treść zapytania:**

**Pytanie 1**

Czy zamawiający dopuści autobus bez siedzenia pasażerskiego w kabinie kierowcy dwuosobowego, ponieważ przy zaoferowaniu autobusu z wejściem drzwiami przednimi od strony pasażera, wszystkie fotele pasażerskie muszą być w przestrzeni pasażerskiej?

**Odpowiedź**

**Zamawiający dopuszcza taki autobus.**

**Pytanie 2**

Czy zamawiający dopuści w drzwiach wejściowych obniżony stopień wejściowy na stałe montowany z podświetlaniem, zamiast stopnia wysuwanego elektrycznie?

**Odpowiedź**

**Zamawiający wyraża zgodę**

***Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ wiążącą Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu.***

Z up. WÓJTA  
Sylvia Góra  
SEKRETARZ GMINY